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Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcy Cz. XII - Nr referencyjny 22/2021, SWZ z dnia 06.12.2021r. 

„Modernizacja i przebudowa systemu przesyłowego: Budowa i przebudowa sieci ciepłowniczej ul. 

Sikorskiego wraz z przyłączami.” 

Zamawiający na podstawie SWZ Rozdział 11  „Udzielanie wyjaśnień i wprowadzanie zmian przez Zamawiającego, 

informacje o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami oraz przekazywania oświadczeń i 

dokumentów” zgodnie z ust. 11.5. „Zamawiający może przedłużyć termin składania ofert z uwzględnieniem czasu 

niezbędnego do wprowadzenia w ofertach zmian wynikających z modyfikacji treści SWZ. O przedłużeniu terminu 

składania ofert Zamawiający niezwłocznie powiadomi wszystkich Wykonawców, którym doręczono SWZ. ”, udziela 

następujących odpowiedzi: 

WYJAŚNIENIE XII 

Pytanie Nr 1 

W nawiązaniu do pakietu odpowiedzi nr 7 proszę o wyjaśnienia dotyczące pytania i odpowiedzi: 

„Pytanie Nr 16 Prosimy o wskazanie, po czyjej stronie leży koszt ewentualnych nasadzeń zastępczych? czy dla tych 

nasadzeń należy przewidzieć roczny nadzór (pielęgnację)? Odpowiedź Nr 16 Koszt ewentualnych nasadzeń 

zastępczych leży po stronie Wykonawcy”  Proszę o wskazanie ilości oraz gatunków drzew jakie należy przewidzieć 

do wykonania nasadzeń zastępczych. W przeciwnym wypadku Wykonawca nie jest  w stanie oszacować takich 

kosztów. 

Odpowiedź Nr 1 

Zakres prac związanych z wykonaniem nasadzeń następczych zależy od obszaru terenu zajętego przez wykonawcę na 

czas prowadzenia robót sieciowych.  Trasa projektowanej sieci jest planowana w pobliżu istniejących drzew oraz 

krzewów. W przypadku ich zniszczenia w trakcie realizacji zadania należy wykonać nasadzenia następcze. 

Wykonawca na podstawie wizji lokalnej w terenie powinien przeanalizować trasę sieci oraz przewidzieć planowany 

teren zajęty pod wykonanie prac i oszacować możliwość ewentualnego uszkodzenia drzewostanu. 
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